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Wazne informacje:
Masz 120 minut na rozwigzanie wszystkich zadan.

2. Pisz dlugopisem lub pidrem, nie uzywaj otdwka ani korektora. Jezeli si¢ pomylisz,
przekresl blad 1 zaznacz lub wpisz inng odpowiedz.

3. Mozesz korzysta¢ z linijki.

4. Pisz czytelnie 1 zamieszczaj odpowiedzi w miejscu na to przeznaczonym. Pamigtaj,
ze zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.
Zyczymy powodzenia!

Maksymalna liczba punktow 20 100%

Uzyskana liczba punktow %

Podpis osoby sprawdzajacej




Konkurs matematyczny. Etap wojewodzki

Zadanie 1. (1 pkt)
Srednia arytmetyczna szesciu liczb jest rowna 4, natomiast Srednia arytmetyczna tych samych
liczb i liczby a rowna si¢ 5. Liczba a jest rowna

Al B.6 C.7 D.11

Zadanie 2. (1 pkt)

W wyscigu startowato pigciu zawodnikow: zawodnik A, zawodnik B, zawodnik C oraz
zawodnicy D i E. Wiadomo, ze na mete zawodnik A przybiegt na dalszej pozycji niz C,
zawodnik B byt przed zawodnikiem A i bezposrednio za D. Zawodnik D przybiegt przed
zawodnikiem C, ale nie zajal pierwszego miejsca. Na ktorym miejscu zakonczyl bieg
zawodnik E ?

A.nal. B. na 2. C.na3. D. nab.

Zadanie 3. (1 pkt)
Cyfra jednosci liczby 2013% + 20143 jest

Al B.2 C.3 D.4

Zadanie 4. (1 pkt)
Ktore z ponizszych liczb zapisanych w dwojkowym systemie pozycyjnym sg parzyste?

l. 110011 I1. 110010 I11. 100100 V. 110101

A. tylko |

B. tylko I1i I1l
C. tylko I
D.tylko I'i IV

Zadanie 5. (1 pkt)
Szes$cian pomalowany na czerwono rozcigto na 125 jednakowych sze$cianikow. Ile z tych
szeScianikow nie ma zadnej $ciany koloru czerwonego?

A. 25 B. 27 C.39 D. 64

Zadanie 6. (1 pkt)

W roku 2014 liczba uczestnikow konkursu matematycznego zwigkszyta si¢ w stosunku do
ubiegtego roku o 32%. W 2013 roku liczba dziewczat stanowita 55% liczby wszystkich
uczestnikow, a w roku 2014 jest roéwna 50%. W poroéwnaniu do ubieglego roku liczb
dziewczat w roku 2014

Zmniejszyta si¢ o 5%

zwigkszyla si¢ 0 11%

zwickszyta si¢ 0 32%

zwickszyta sie 0 20%

COow>
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Zadanie 7. (1 pkt)
Dlugosci bokow trojkata sa liczbami catkowitymi: 3, ki 7. Liczba k nie moze przyjmowac
wartosci

A7 B.8 C.9 D. 10

Zadanie 8. (1 pkt)

W trapezie trzy boki majg te sama dhugosc.

Migdzy miarami katow « 1 S tego trapezu (zobacz rysunek)
zachodzi zwigzek

A f=2a. B.a:gﬂ. C.ﬂzga. D.a=p.

Numer 1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8.
zadania

Maks. 1 1 1 1 1 1 1
liczba
punktow

Uzyskana
liczba
punktow
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Zadanie 9. (4 pkt)
Oblicz sumg wszystkich liczb czterocyfrowych zapisanych wylacznie za pomoca cyfr 1, 2, 3i 4
(cyfry nie mogg si¢ powtarzac).

Numer zadania 9.
Maksymalna liczba punktow 4
Uzyskana przez ucznia liczba punktow

4




Konkurs matematyczny. Etap wojewodzki

Zadanie 10. (4 pkt)
W pewnym prostopadloscianie iloczyn pdl trzech $cian o wspolnym wierzcholtku jest rowny 576.
Oblicz objetos¢ tego prostopadioscianu.

Numer zadania 10.
Maksymalna liczba punktow 4
Uzyskana przez ucznia liczba punktow

5
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Zadanie 11. (4 pkt)

Dany jest trojkat prostokatny ABC, w ktoérym przyprostokatna BC ma dlugos¢ a, natomiast
dhugos¢ przyprostokatnej AC jest rowna b. Na przeciwprostokatnej na zewnatrz trdjkata
zbudowano kwadrat o boku AB (zobacz rysunek). Punkt O jest punktem przecigcia
przekatnych kwadratu. Oblicz miar¢ kata OCB i zapisz wszystkie obliczenia.
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Numer zadania

Maksymalna liczba punktow

Uzyskana przez ucznia liczba punktow

7
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BRUDNOPIS



